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32 Teste — ( 30.09.19 ) — Com consulta — Duragdo: 20 minutos
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Para os testes de 1 a 3 considere o circuito da Figura 1.
Escreveram-se as equagdes de andlise nodal desse circuito resultando (em unidades SIL.)
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1 - Os valores da capacitincia C (emF) e daindutincia L (em H) sdo, respectivamente:
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4 — A expressio da tensgo v(t) em RPS do circuito da Figura 2 (em (V, 5)) €
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5 _ Considere o circuito da Figura 3 com condigdes iniciais nulas.
A equagio de analise de malhas (da malha 2), em Laplace, ¢ dada por:
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Pode-se afirmar que o e L valem, respectivamente:
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